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Výkonová motivace v počítačově simulované hře 
 
 
 
 
 Diplomant pracoval na diplomové práci samostatně a zcela splnil zadání. Teoretická 
části práce (Teorie výkonové motivace – VM) a její výzkum (Metody měření VM, VM a 
flow) je přehledně zpracována a to zejména na základě prací českých a slovenských autorů. 
Za mimořádně kvalitní považuji komparaci VM a flow. Autor zde shrnuje, třídí a bilancuje 
dosavadní poznatky, jakož i podává obraz aktuálního stavu v problematice.  
 Ve výzkumné části jsou u skupiny 86 studentů JU sledovány vztahy mezi (1) 
rysovými proměnnými VM (AMS a AGT); (2) stavovými proměnnými VM a subjektivní a 
objektivní obtížností. Dále byl hledán interakční efekt mezi různě obtížnými hrami (efekt 
opakování) a hraje vs. nehraje počítačové hry na motivační proměnné. Protože nebyla 
odhalena žádná signifikantní interakce, byl zjišťován vliv efektu opakování na motivační 
proměnné. Předpokladem pro takto vedený výzkum byla vhodná počítačová hra. Byla použita 
hra Roboguard, kterou pro Falka Rheinberga vytvořil Adrian Fohr. Tato počítačová hra 
vychází z originální verze hry Assailant 3, jejímž autorem je Mark Mayo. Diplomant se 
s oběma spojil a získal od Mayo(a) původní verze hry Assailant 3 a novější verzi Assailant 4 a 
od A. Fohra, mimo jiné, důležitou datovou knihovnu SPX_CLK.TPLL, bez které lze sice hru 
spustit, ale nelze ji zkompilovat (modifikovat). Zejména v diskusní části D. Borecký 
přesvědčuje o svých hlubokých znalostech výše zmíněných počítačových her. Často 
originálním způsobem poukazuje na přednosti i nedostatky hry Roboguard a obohacuje tak 
metodickou výbavu pro zkoumání motivace a emocí. Diplomová práce je součástí výzkumu 
GAČR vedeného doc. Stuchlíkovou. Počítačová hra a všechny relevantní informace jsou 
přiloženy na CD ROM(u). 
 To vše jsou i důvody, proč navrhuji kromě klasifikace výborně i udělení Ceny 
Nadačního fondu PF JU a děkana PF JU za mimořádně zdařilou diplomovou práci. 
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